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Ponuka publikácie
Imidž predstaviteľa samosprávy 
(Spoločenské a protokolárne náležitosti)

Prof. PhDr. Ing. Miroslav Tuma, PhD. DrSc.

ZDRUŽENIE OBCÍ REGIONÁLNE VZDELÁVACIE CENTRUM MARTIN sa v súčasnom období 
okrem pravidelnej vzdelávacej činnosti, poradenského a informačného servisu snaží 
intenzívnejšie venovať edičnej činnosti a aj takýmto spôsobom napĺňať svoje poslanie: 
„byť pružným a spoľahlivým konzultantom samosprávy“.

V našej edícii Vzdelávanie v samospráve sme postupne vydali publikácie profesora 
Miroslava Tumu „Manažérske kompetencie v miestne a regionálnej samospráve“, „Rozvoj 
ľudských zdrojov v samospráve“ a trilógiu ukončujeme publikáciou Imidž predstaviteľa 
samosprávy (protokolárne a spoločenské náležitosti). Po predchádzajúcich pozitívnych 
ohlasoch bude publikácia aj tentoraz súčasťou vzdelávacieho projektu akreditovaného 
Ministerstvom školstva Slovenskej republiky. Jej vydaním tak získavame nielen študijný 
materiál pre potreby kurzu, ale zároveň rozširujeme odbornú literatúru, po ktorej môžu 
okrem predstaviteľov samosprávy siahnuť aj študenti vysokých škôl.

Publikácia obsahuje dôležité poznatky a informácie rozdelené do nasledovných 
kapitol:

I.	O sobnostný profil predstaviteľa samosprávy

IMIDŽ
PREDSTAVITEĽA

SAMOSPRÁVY
(Spoločenské a protokolárne náležitosti)
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emeritný profesor Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici sa
narodil vo Vrútkach a v súčasnosti žije v Martine. Vysokoškolské
štúdium absolvoval najprv na Elektrotechnickej fakulte Slovenskej
vysokej školy technickej v Bratislave, štúdium pedagogiky ukončil
rigoróznou skúškou na Filozofickej fakulte Univerzity P. J. Šafárika 
v Prešove, ašpirantúru (PhD) absolvoval dizertáciou na Českom
vysokom učení technickom v Prahe a doktorát (DrSc) obhájil na
Filozofickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave. Za docenta
sa habitoval na Filozofickej fakulte Univerzity Komenského 
v Bratislave a profesorskú inauguráciu vykonal na Pedagogickej
fakulte Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici.

Začínal ako konštruktér a projektant v drevárskom priemysle, ďalej
ako námestník riaditeľa v aplikovanom výskume v odbore
stavebného priemyslu a napokon viedol pracovisko základného

výskumu v oblasti strojárstva v Slovenskej akadémii vied. Pracoval v celom rade výskumných ústavov,
na ministerstve, a pritom prednášal na mnohých vysokých školách v tuzemsku i v zahraničí. Bol členom
vedeckých rád vysokých škôl i fakúlt, členom riešiteľských výskumných tímov, školil ašpirantov 
a doktorandov, bol predsedom habilitačných a inauguračných komisií členom atestačných komisií,
redakčných rád odborných časopisov, garantom štúdia manažmentu na City Univerzity v Bratislave 
a Open Univerzity v Prahe. Je autorom vyše 137 kníh a skrípt pre vysoké i stredné školy, 443 článkov
v odborných časopisoch, autorom desiatok príspevkov v zborníkoch z kongresov. Sympózií a kon-
ferencií doma i v zahraničí, ako aj autorom mnohých výskumných správ, patentov atď. 

V súčasnom období prednáša celý rad hoministicky orientovaných disciplín na niektorých vysokých
školách a univerzitách ako aj inštitúciách vzdelávacieho charakteru so zameraním na vzdelávanie
manažérov a pod.

***

Predložená kniha sa po prvý raz v takomto rozsahu, súvislostiach a obsahu zaoberá etickými problémami 
a diplomaciou v rozmeroch a v optike pohľadu modernej regionalistiky. Autor podrobne skúma a interpretuje
diplomaciu nielen v bežnom občianskom živote, ale aj v medzinárodnej politike. Vnímavý čitateľ získa z tejto
publikácie solídny prehľad aj o manažérskej etikete, o spoločenskom takte, manažérskej komunikácií, o pro-
tokolárnych problémoch pri návštevách významných predstaviteľov štátnej správy, ale aj samosprávy, orgánov
štátu atď. 

Na stránkach tejto publikácie autor líči problematické úsilie ambicióznych predstaviteľov manažmentu ako
prakticky, reflexívne, ale aj emocionálne zvládnuť snahu zvýšiť svoj osobný imidž, vlastný lifestyl, ale hlavne seba-
rozvoj. Autor svojimi nekompromisnými a ostentatívnymi textovými manipuláciami otriasa prázdnym sebavedomím
mnohých predstaviteľov samosprávy a podčiarkuje nesmierny význam ich ďalšieho aktívneho sebarozvoja,
sebavzdelávania a sebapresadzovania sa v živote. Je to text manažérskymi radami dokonale zaľudnený, radami
sýty a publikovanými sentenciami nenapodobniteľne vierohodný. Kniha svojim obsahom dáva podnety ku
konverzáciám najmä v tej oblasti, kde doteraz zlyhávali tradičné mentorské postupy, neúčinné rady a nepraktické
návody. Text svojím obsahom dozaista osloví mnohých predstaviteľov samosprávy, manažérov, riadiace subjekty
podnikov, inštitúcií, organizácií, škôl atď. Veľa podnetov nájdu v tejto knižke aj poslucháči tých vysokých škôl, ktoré
majú vo svojom vzdelávacom programe riadenie ľudských zdrojov, personalistiku, sociálnu a kultúrnu andragogiku
a mnohé ďalšie hoministicky orientované vedné disciplíny, ktoré prudko rastú a nadobúdajú na významnosti.

Autor, uznávaný odborník so širokými interdisciplinárnymi znalosťami a schopnosťami analýzy, komparácie 
a generalizácie predložil odbornej verejnosti ojedinelý, ucelený a pritom značnej komprimovaný text reflektujúci
požiadavky, potreby a nároky súčasnej spoločnosti.

(Z recenzného posudku)
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II.	K omunikácia v prostredí predstaviteľov samosprávy
III.	 Časový manažment
IV.	Ž ivotný štýl predstaviteľa samosprávy
V.	S poločenské styky, etiketa a občianska diplomacia

Imidž (dobré meno, vzhľad, výzor, celkový dojem, renomé, predstava dačoho vo všeobecnosti...) je moderné a často v 
podmienkach samosprávy používané slovo. Bolo by  úplne zbytočné, aby sme sa snažili publikáciu nejakým spôsobom podsúvať, 
alebo vás presviedčať o jej opodstatnenosti. Naopak, myslíme si, že jej význam a praktické uplatnenie potvrdzuje každodenný 
život miestnych samospráv. Veríme, že sa pre vás stane úspešným sprievodcom a pomocníkom najmä v období pred a po 
voľbách do miestnej samosprávy.

Mal by si ju prečítať každý, kto v samospráve pôsobí. Veríme, že čitateľov opäť osloví a stane sa našim príspevkom k 
neustálemu skvalitňovaniu práce primátorov, starostov, poslancov zastupiteľstiev, pracovníkov miest, obcí, škôl a iných 
organizácií. 

									         PhDr. Dušan Gallo
								               riaditeľ ZO RVC MARTIN

Záväzná objednávka

Záväzne si objednávame 	  ks publikácie „Imidž predstaviteľa samosprávy (Spoločenské a protokolárne náležitosti)“ 
od autora Prof. PhDr. Ing. Miroslava Tumu PhD. DrSc. za cenu 13,50 €/ks.

Obec/mesto/organizácia: 

Adresa:								         Kontaktná osoba: 

IČO: 				      DIČ: 				      Číslo účtu: 

Telefón: 					       E-mail: 

Odber:		  osobný									        □
		  poštou (súhlasíme s naúčtovaním poštovného a balného)		  □
V 				     dňa
										        
											              Podpis


